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1.- Simplifica:  
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2- Calcula pasando a fracción (Clasifica cada uno de los números decimales). 
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         d)  11,1:54,3
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3.- Calcula en notación científica: 
 

a)  ( ) ( )154 10·3:10·23'4 −  b) ( )265 10·210·3 −− +   c)  ( ) ( )1023 10·5:10·5'1 −−  
 

d)  ( )( )( )1237 10·4·10·1'5·10·3 −−  e)  ( ) ( )2523 10·1'510·2 −− −  f)  64 10·310·14'2 +  
 

g)  58 10·7'410·84'5 −− +  h)  312 10·410·310·2 +− −  i)  ( ) 1528 10·7'410·6'2 −− +  
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4.- La masa de un electrón es de kg2810·1'9 − , ¿cuántos electrones entran en un kilo? 
 
5.- Alfa Centauro es el sistema estelar más cercano a nosotros y está a 1310·7'3 km. 
¿Cuánto tardaría en llegar en mi cohete a una velocidad de 250km/h? Ahora, si 
quiero llegar en un año, ¿a qué velocidad debo ir? ¿Cuánto tardarán en llegar a 
nosotros los rayos de luz de dicha estrella, si la luz viaja a 300.000km/seg? 
 
6.- Un elefante pesa 310·12,3 kg y una pluma 210·2 − Dag. ¿Cuántas plumas hacen 
falta para igualar el peso del elefante? 
 
7.- El cerebro humano tiene entre 1313 10·210 y neuronas. Si se pusieran en línea 
recta todas ellas abarcarían una longitud de 400000km ¿Cuánto mide cada una? 
  
8.-Un rey promete a un guerrero que si gana la guerra por él, un grano de trigo el lunes 
1 de enero, el doble de lo dado el lunes, para el martes, el doble de lo del martes para el 
miércoles, y así sucesivamente. ¿Cuánto trigo tendrá que entregar el 28 de febrero? 
 
9- Pepe gasta 2/7 de sus ahorros en comprar una moto. Del resto, gasta 1/2 en un 
negocio y los 7500€ que le sobran los ahorra. ¿Cuánto gasta en cada momento? 
 
10 En el instituto de Bigastro, 1/5 de los alumnos son de Bachillerato. 9/10 del resto son 
de la E.S.O. y los últimos de PCPI. Si hay 36 alumnos más en Bachillerato que en PCPI, 
¿cuántos alumnos hay en cada etapa educativa? 
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